

苏州虎丘金秋庙会 10月15日结束



在刚刚过去的黄金周里，虎丘又一次迎来了虎丘庙会，大量游客看演出、逛庙会、吃小吃，从多角度感受苏州传统文化。据了解，今年的金秋虎丘庙会于10月15日结束。

半个多世纪前，“出会”是苏州的一桩盛

事。从1994年起，虎丘山风景名胜区就把“山塘出会”民俗活动创新打造为“金秋虎丘庙会”，是苏州最具地方民俗特色和传统文化气息的重要旅游活动。所以在一年一度的虎丘庙会中，出会可以说是最为精彩的部分。

今年，为一睹“福禄寿”三星真容，不少游客提前赶到，沿路追随财神爷等“各路神仙”，并观赏舞狮、杂耍等民俗活动。随着舞龙灯的欢快节奏，在出会会旗引导下，出会队伍浩浩荡荡向千人石走来，福星、财神、寿星一一亮相，吸引了无数中外游客的目光。

庙会活动年年推陈出新，今年不论是吴地原生态歌舞，还是本地的百花洲龙灯、打连厢、跳跳堂，都吸引了大量游人驻足观赏。尤其是千人石上的表演，可

谓整个庙会的点睛之笔，舞龙、舞狮、锣鼓、杂技等表演队伍登上山路，到千人石集中表演。

此外，在南北大门、上山路沿线、孙武陵兵场均搭建了庙会主题布景，设置了风味小

吃街、手工艺摊位，不仅能欣赏到泥人、篆刻、草编等特色手工艺表演，还能品尝传统的臭豆腐、梅花糕、海棠糕、棉花糖等苏州民间小吃，体验浓厚的民俗风情。（陈鹤森 郑其峰）



常熟市国庆中秋假日旅游精彩纷呈

2017国庆、中秋假日叠加，在超级假期期间，常熟市各大旅游景区活动精彩纷呈，广大市民群众度过了欢乐祥和的国庆中秋假期。

记者了解到，各主要景区活动精彩纷呈，地方色彩浓厚、参与性强、趣味性高，深受市民游客的喜爱。沙家浜风景区推出了互动文艺展演、水乡婚俗表演、京剧演出等特色民俗风情演出，同时通过微信线上互动活动增加游客体验感与参与性，进一步丰富了假日活动；尚湖景区举办了姜太公巡游祈福大典、古装穿越秀、评弹表演等，为大家带来浓浓的江南味道，同时推出月亮节活动在夜间与游客相约，虞山城隍景区的城隍夜花园也在夜间如期为大家献上视觉盛宴；方塔古迹名胜区的谜语竞猜、“童韵清风中秋节·雅服游园同乐会”、园林义卖专场活动、少儿书法展、平原根雕展等活动形式多样，让游客在漫步古典园林的同时，品味常熟的历史文化，感受浓厚的节日氛围。

假日期间，休闲品茗、农家乐、乡村旅游等休闲业态也备受游客青睐，为游客打造惬意假日。虞山脚下休闲农家乐生意红火，蒋巷村乡村旅游区的特色野炊烧烤、拓展活动倍受青睐，曾园赵园、方塔园、燕园等园林成为不少市民游客休闲品茗的好去处，休闲度假、乡村近郊游如今越来越受到市民喜爱。

假日期间，广大游客纷纷选择自驾出行，各景区停车场火爆，沙家浜景区停车场共计接待自驾游车辆2万多辆，自驾游比例达到90%以上。（余柔）

2018年度苏州通高龄卡10月16日开始年审

据苏州发布官微报道，2018年度高龄卡年审工作将从10月16日起正式开始，今年仍采取在各区所辖街道（镇）设点分期分批进行年审的方式，方便70周岁以上老人进行年审。

年审对象：70周岁以上持有“苏州通”高龄免费乘车卡的老人。60-69岁老人的电子月票卡不在此次年审范围内。

年审办法：70周岁以上老人携带“苏州通”高龄免费乘车卡、本人身份证原件，并缴纳2018年度的保险费10元/人，在规定的时间内到所属区的年审点进行年审，材料齐全也可由他人代办。尽量避免在规定时间结束前两天去办理年审工作，以免造成排长队拥挤。

其他说明：年审时不需要手续费，但须交纳2018年度保险费10元/人。使用方法

无任何变化，乘车时请主动出示并刷卡。严禁转借他人使用，一经发现，即由各公交企业收回，并参照《苏州市公共汽车乘车规则》作相应处理。2018年1月1日起，未年审的高龄免费乘车卡将无法刷卡乘坐公交车。未在规定时间内年审的高龄免费乘车卡，从2017年12月4日起可到9个苏州市民卡服务中心年审。

社区年审点仅对已开通高龄乘车功能的市民卡进行年审，办理新卡需到9个苏州市民卡服务中心办理。

苏州市民卡服务中心的地址：
市民卡本级服务中心：三香路188号东润大厦1楼（华侨饭店西）
竹辉路市民卡服务中心：竹辉路217号
莫邪路市民卡服务中心：莫邪路826号

（相门后庄）

星海街市民卡服务中心：星海生活广场南区负二层A206-2（轨交星海广场站2号出口处）

吴中区市民卡服务中心：东吴南路165号（石湖路南50米西侧）

相城区市民卡服务中心：相城采莲路1015号东吴证券营业部内
独墅湖服务站：独墅湖高等教育区文星广场2楼

桐泾公交联合客服中心：苏州市城市客运交通管理处（桐泾南路296号西门一楼）
木渎公交联合客服中心：木渎镇香山东路翠坊公园老年大学侧

咨询电话：96196、962026
（陈鹤森 陈东兵）

苏州古城区韵味受到游客青睐

国庆中秋长假期间，苏州各大园林、景区、古街古巷市庆活动轮番上演，受到游客青睐，成了游客集中体验地。

各传统景区除了园林本身魅力外，还有精彩纷呈的活动，吸引众多游客观赏。5A级景区拙政园《唯之座》中国狮子艺术展，可以观赏到汇集全国33位顶级工艺大师、设计师的共计42件佳品杰作；留园寻“梦”活动，将第十八届留园杯荷花展与各种艺术表演结合起来，把古人慢生活情调与深厚的吴文化巧妙结合；狮子林的第二届雅石展，既可以在评弹中感受赏石的魅力，又能现场听大师讲述石头与园林的关系；网师园结合自身建筑及文化特点量身定制编排打造实景版昆曲、苏剧表演，让游客体验江南大户人家

品茶赏曲、说笑谈天的情调生活。耦园以“江南传统婚庆”为主线，结合耦园的浪漫爱情故事，真实还原了苏式传统婚礼的全过程，吸引了全国各地的游客驻足观看。

一些市民和外出游客则专门找“冷清”的古典园林品味。合肥的陈小姐在捡拾字里细品“苏州最古老的园林”的韵味，感受雨打芭蕉的意境，觉得很满足。杭州游客林女士因为工作关系常来苏州，这个假期，她和朋友一起来苏游玩，去了艺圃和环秀山庄，说，这些苏州园林各有各的味道，值得细细游赏。

苏州市国庆期间推出的“小巷悠悠”苏式生活体验线，以徒步方式丈量苏州，走一走古城街巷、听一听历史故事、看一看市井生活。线路一经推出，便吸引了上百位中外游客参

与到走街串巷行走苏州中来，纷纷表示时长约3小时的徒步意犹未尽、回味无穷。

历史街区平江路天天游人如织，长假期间虽时有阴雨，也挡不住游客们的脚步。统计显示，在8天长假期间，平江历史街区共接待游客约20万人次，较去年有明显增长。其中，10月1日的客流量达到“饱和”状态。

山塘街8天假期累计接待游客更是逼近30万人次。苏州山塘文化旅游发展有限公司相关负责人介绍，长假期间，每天上午9时过后，山塘街上人流不断。中秋节前一天，山塘景区举办了2017中秋斋月宫民俗活动，以展示民间中秋节庆风俗，很多游客在现场参与体验斋月仪式。

（陈鹤森 陈东兵）



苏州广播电视台

10月14-22日

先锋木业第九届(国际)木文化节

2017
苏州

红木家具再度1000万 免费用 免费送



实木地板特供10000方 低至158元/m²起

更多优惠，以店内活动细则为准！

抢票热线：68268888 胸江路8号